东澳岛玲玎海岸二期项目开工

将建万豪、阿丽拉两家高端酒店

昨日,东澳岛玲玎海岸二期项目在东澳岛奠基并正式开工建设,这 标志着东澳岛全域旅游开发建设进入崭新阶段。该项目总占地面积超 过12万平方米,将新建"珠海东澳岛万豪度假酒店"和"阿丽拉东澳岛· 珠海"两家国际高端度假酒店,打造集婚庆蜜月、康疗养生、亲子娱乐和

□本报记者 宋显晖





东澳岛万豪度假酒店效果图。

"阿丽拉东澳岛·珠海"效果图。

格力集团供图

二期定位

打造国际高端生态旅游项目

据格力集团相关负责 人介绍,东澳岛玲玎海岸二 期项目总投资逾21亿元, 总占地面积超过12万平方 米,由格力集团牵头打造、 旗下格力建设投资有限责 任公司负责投资建设。

近日,格力集团与万 豪国际集团、凯悦酒店集

团分别签署了酒店管理合 同,携手建设"珠海东澳岛 万豪度假酒店"和"阿丽拉 东澳岛·珠海"两家国际高 端度假酒店,打造集婚庆 蜜月、康疗养生、亲子娱乐 和高端会议等于一体的国 际高端生态旅游项目,为 游客提供高端休闲度假体 验和个性化定制服务,努 力将东澳岛打造成南中国 海具有影响力的海岛旅游 休闲目的地。

根据项目建设方案, 上期项目中的万豪度假酒 店将于2022年年底投入 运营,阿丽拉酒店计划于 2023年建成开业。

设计理念

构筑"从岩石上长出来的建筑"

二期项目由享誉世界 的建筑设计事务所ZNAI 泽碧克负责设计,室内设 计部分则由全球酒店设计 排名第三(亚洲第一)的亚 泰国际和CCD郑中设计

事务所完成。

据相关业务负责人 介绍,二期项目将延续东 澳岛玲玎海岸项目对绿 色环保和可持续发展的 严格要求,精心选用生态

环保材质,设计上注重酒 店与景观的整体融合,结 合东澳岛得天独厚的自 然环境和优美风光,构筑 "从岩石上长出来的建

链接

东澳岛 玲玎海岸项目

东澳岛玲玎海岸项目是 格力集团投资建设的生态型 海岛旅游开发项目,也是珠 海市发展高端海岛旅游产业 的重点建设项目。

项目占地约40万平方 米,总投资约40亿元,分三 期建设。

一期项目:格力东澳大 酒店已于2014年投入使用, 是珠海首家高端海岛度假酒 店。截至目前,已服务游客 近20万人次。

三期项目:拟开发高端 度假独栋酒店,与一期、二期 常规五星级酒店形成错位互 补、联合经营,同时还将引入 生态型娱乐项目,让东澳岛 在保持生态魅力的同时,呈 现出更为丰富的人文内涵。

第四届中国国际复合材料 科技大会明日开幕

全球首辆碳纤维 地铁车辆亮相

本报讯(记者赵岩)全球首辆 碳纤维地铁车辆,将在国内公众 面前首次亮相。昨日,记者从中 国复合材料学会获悉,28日至30 日,第四届中国国际复合材料科 技大会(以下简称"复材大会")暨 第三届国际复合材料产业创新成 果技术展览会将在珠海举行。市 民除了可以参观各种复合材料的 "黑科技"产品外,还可以一试身 手,亲身体验各种最新的复合材

昨日,记者在珠海国际会展中 心看到,第四届中国国际复合材料 科技大会的筹备工作已经展开。展 馆外,一个集装箱状的物体盖着防 雨布,正在缓缓吊装。这正是全球 首辆碳纤维地铁车辆。

该车辆由中车四方股份公司 制造,2018年9月,曾在柏林轨道 交通展全球首发,2019年,获中国 国际工业博览会科技创新大奖。 参展本次复材大会,则是在国内公 众面前首次展出。据中国复合材料 学会相关人士介绍,随着性能的提 升,轨道交通工具正经历着从"钢铁 时代""铝材时代"到"碳材时代"的 跨越。该车辆由碳纤维等先进复合 材料制造,具备轻量化、减冲击、提 载重、高耐候、高可靠、高可用、高寿 命、少维护等优点。

据了解,从28日下午2时到30 日下午2时,市民可凭身份证进入 复材大会现场,了解最新复合材料

观众不仅可以观看到复合材料 轻型飞机、赛艇、皮筏艇等装备,更 可以现场体验复合材料羽毛球拍、 乒乓球拍、网球拍、高尔夫球杆、钓 杆、自行车等最新体育器材。

此次复材大会旨在推动复合材 料技术创新和成果转化,为行业搭 建科技知识普及、行业学术交流、产 品展示的共享合作平台。展会吸引 了中国航发航材院、中科院、国家纳 米科学中心等数十家科研院所及重 点实验室,中车四方、中材科技、中 航复材、中复神鹰等上百家企业参 展,预计参展商、观众等将达2万人

岁末骗子"加班加点"电信网络诈骗"升温"

警方提醒市民不要随便下载APP,守好钱袋子

岁末年关之际,是电信 者昨日从珠海警方获悉,近 期多名市民接连遭遇诈骗, 被骗金额由10万元至20万 元不等。警方提醒,诈骗警 情涉案金额出现明显上升趋 势,这与不法分子趁年末"加 班加点""疯狂捞一笔"的心 态有关。岁末年关,市民尤 其要提高防骗技能。

□本报记者 宋一诺

随便转账给陌生人

近日,市民小航(化名)因 急需一笔资金,在网上搜索贷 款资讯。他看到一个名为"平 安贷"的网页链接,在上面填 写了个人信息。很快一个自称 某银行"客户经理"的人给他来 形式,近期还有受害者报警称, 电,要求加微信沟通贷款事 宜。随后,在该"客户经理"的 要求下,小航下载了来源不明、 但打着某银行旗号的 APP,提

户经理"又以"做银行流水""开 通 VIP 才能提现""交保证金解 冻资金"等理由,让小航多次转 账到私人账户。小航照办后, "客户经理"却说贷款没有批下 来,之后便杳无音讯。小航累 计损失18万元。

警方透露,除了这种诈骗 在聊天软件上结识网友相谈甚 值了共20万元。结果,"赚取 负一身债务。 的收益"不但无法提现,网站也

投资要通过正规渠道

团伙想尽各种办法四处敛财。 有一些诈骗分子,会利用虚 他们通常会将骗人的剧本翻新 升级,细节编造得更加逼真,防 范意识不强的人很容易上当。 不法分子甚至会诱导受害者去 贷款、去向亲朋好友借钱,让受 欢,在对方引导下,上某网站充 害者存款清零的同时,还要背

比如,网络交友诱导投资 交贷款申请。过了两天,该"客 登录不了,受害者才惊觉被骗。 的骗局,受害者最初投入5万 以免受骗。

元,立即获得收益3万元,当 受害者不断加大投资至几十 万元甚至上百万元时,不法 警方提醒,年末不少诈骗 分子却消失得无影无踪。还 假银行APP和贷款申请链接 吸引受害者上钩,以多种理 由要求转账。转完账,受害 人再也联系不上对方,导致 损失惨重。

警方提醒市民,如果有贷 款、投资需求,应该通过银行 官网等正规渠道了解办理,